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Cau 1 (4,5d) Giai phuaong trinh, bat phuong trinh sau
a) \/3x2 -3x-5=x-1
b) Vx?—3x—10 < 8—X
) VX2 — 15X + 44 > X 8

Cau 2 (1,5d) Cho cosa :g (véi 0° <a<90°%) va cosb = _1—132

Tinh cac gia tri : sina; tana;cota
va tinh gia tri bi€u thirc: A =cos(a+b).cos(a-b).

Céau 3 (2d) Trong mat phang vai hé truc toa d6 Oxy,cho dudng tron
(C):x2+y2—4x+6y+3:0 :

a)Tim toa d6 tdm va tinh ban kinh cia dudng tron (C).
b)Viét phuadng trinh ti€p tuyén (d) véi dudng tron (C),biét ti€p tuyén (d) song song
v6i dudng thang (A):3x -y +1=0.Tim toa d¢ tiép dieém.

Cau 4 (2d) Trong mat phang vai hé truc toa do Oxy,
cho (E): 16x% + 25y = 400.
Tim toa do cac tiéu diém F;,F, ;dinh, tinh tiéu cy;dd dai cac truc cta (E).

Hét
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CAU NOI DUNG PIEM
1 a) V3x% —3x -5 =x -1 1,5d
Xx-1>0
= 5 5 0,25+0,25
3x -3x-5=x“-2x+1
Xx>1
= _ 25+40,2
X =2 (nhan) v X = —3(Ioa|) 0,25+0,25
= x=2 I
HS lam cach khac van cho tron d_|3em, 0,25+0,25
sai 1 chi tiét hay khong loai x = > trir 0,5d
b) Vx?-3x—-10 <8—x 2d
2
Xx“-3x-10>0 0,25
< 8-x>0 0,25
x2 —3x —10 < 64 — 16X + X2 0,25
0,25
X<-2vx=>5
&S IX<8 0,25
74
X —_
< 13 0,25
X<=-2
& 74 0,25
5<x«< E 0,25
'HS lam cach khac van cho tron diém,sai 1 chi tiéttror0,25d |
Q) Vx?—15x+44 > x -8 1d
2 > x-8>0
- X 15x+44_0v ) , 0,25
Xx-8<0 X —15x+44 > x- -16x + 64
X<4vx>11 [x>8 0.25+0.25
\V4
X <8 X > 20 ! !
& X<4vx=220 2
HS lam cach khac van cho tron diém,sai 1 chi tiét trir 0,25d 0,25
2 4 .. 0 O . o -12 _, L
Cho cosa=—(v0i 0¥ <a<90”) va cosb=—.Tinh cac gia
5 <a<907) 13 g 1,5d

tri : sina; tana;cota va tinh gid trj biéu thirc:
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A =cos(a+b).cos(a-b)
e Do 0%<a<90° = sina>0
o sina+cos’a=1 = sina== 0,25
o tanazﬁ:E 0,25
_______________________ COSa &
1 4
cota=——=— 0,25
______ C oo Tana 3 e
A =cos(a+b).cos(a-b) 0.95
_____f__(__c_qs_q_c_g_s_b_:_s_i_r)_z_a__s_i_n__b__)_(__cp_s_ga__c_g_s_b__f__s_i_r_\_a__sfi_qb__)_______________________________' ______________
= cos® acos? b — sin? asin’b 0,25
=cos’acos’b-(1-cos’a)(t-cos’) |
2079
4225 0,25
a)Tim toa do tdm va tinh ban kinh cia dudng tron
(C):x2+y2—4x+6y+3=0 0,5d
b)Viét phuong trinh ti€p tuyén (d) véi dudng tron (C),biét
ti€p tuyén (d) song song vai dudng thang
(A):3x -y +1=0.Tim toa do tiép diém 1,5d
e Vi(d)//(A):3x-y+1=0=(d)cod dang:
3x-y+c=0(c=1) 0,25
""" o Diéu kién tiép xic cia (d) va dudng tron (C)la |
dif;(d)]=R 0.25
32-(-3)+cl_ 15 .
= =+/10
________________________________ vio
= c =1(loai
<:>‘C+9‘=10<:> c+9=10 = ( )
c+9=-10 |c=-19(nhan) 0,25+0,25
______ e Phuong trinh ti€p tuyén : (d):3x-y-19-0 |
e Viét phuong trinh (d") qua I va vuong (d): 0,25
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= (d):x+3y+7=0

o (A(d)=A = A(5;-4) 0,25
HS lam cach khac van cho tron diém,HS khong loai
c = 1 thi truir 0,25d
Trong mdt phdng véi hé truc toa dd Oxy,
cho (E): 16x2 + 25y2 = 400. od
Tim toa do cac tiéu diém F;,F, ;dinh, tinh tiéu cy;dd dai cac
truc cua (E).
2 e 2 x>y
(E): 16x* + 25> =400 & (E): 3=+ 3= =1 0,25+0,25
a=s5b=4c=3
e Tiéu diém cua (E) : F(-3;0);F(3;0) 0,25
e Tiéu cy cua (E): RF, =6 0,25
__+ binhcla (E): A(-5;0);A,(5;0);B,(0;-4);B,(0;4) | 0,25+0,25
e DO dai trucldn cua (E): AjA, =10; 0,25
e D6 dai trucnhé cua (E) : BB, =8 0,25

e Néu hoc sinh lam bai khong theo cach néu trong dap an nhung ding thi

cho du sé diém tirng phan nhu trong dap an

e Cho diém tirng ciu,y ,sau dé cdng diém toan bai va khéng lIam tron ( Vi

du:7,25---ghi bay hai 13m)

o Giam khao ghi diém toan bai bang s va bang chir ; giam khao nhé ky va

ghi tén vao tirng to bai lam cta hoc sinh
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